
2215

Ata de nº 2109/2020.

Aos treze dias do mês de julho de 2020, reuniu-se em Sessão

Ordinária, no Plenário Gomercindo Baldissera em hora costumeira, a

Câmara de Vereadores de Campinas do Sul. Em nome de Deus o

Sr.Presidente declarou aberta a Sessão e solicitou a Secretária da Casa que

procedesse com a chamada dos Senhores Vereadores, conferido o

quorum, confirmada a substituição da Vereadora Marines pelo Suplente

de Vereador Vilmar Dalariva, o Vereador Renato prosseguiu com a leitura

do evangelho do dia. E conforme ficou avençado foi dispensada a leitura

da ata da Sessão anterior e posta a disposição dos Vereadores para vistas.

Posta em discussão e votação a ata da Sessão do dia 29 junho e foi

aprovada. Dando inicio a ordem do dia foi posto em primeira discussão o

Projeto de Lei Complementar nº 005/2020, que em suma retira do código

tributário a taxa de manutenção dos Bombeiros Voluntários de Campinas

do Sul, nenhum Vereador fez uso da palavra. Posto em primeira votação

foi aprovado por unanimidade. Lido na seqüência o ofício PM nº

124/2020, de acompanhamento dos Projetos números, 022/2020,

023/2020 e 024/2020. Lido o Projeto nº 022/2020, que autoriza o

Executivo repassar recurso para o Instituto de Promoção Educacional de

Assistência Social e Tratamento de Saúde de Campinas do Sul, -IPEAS.

Consultada a CUP sobre a possibilidade de discutir e votar este Projeto

ainda nesta Sessão houve a concordância dos Membros. Consultados os

Líderes partidários sobre a posição da Comissão, também houve a

concordância de todos. Assim, o Projeto foi posto em discussão, com a

palavra a Vereadora Rosangela destacou a importância da motivação das

pessoas que pagam Imposto de Renda, para que destinem o que é

permitido por Lei, o percentual para o fundo municipal do idoso, ou para

o fundo municipal da criança e adolescente. E repassou que sua

manifestação na tribuna em outra oportunidade rendeu bons frutos, pois

algumas pessoas físicas e jurídicas destinaram recursos a estas entidades.

Aproveitou o espaço para solicitar para que as pessoas que declaram o

Imposto, para que façam esta destinação nas próximas declarações,

considerando a importâncias dos Projetos desenvolvidos com os referidos

recursos. Sem mais manifestações o Projeto foi posto em votação e foi

aprovado por unanimidade. Seguindo foi feita a leitura do Projeto nº
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023/2020, que abre crédito especial no valor de R$ 70.000,00. Consultada

a CUP sobre a possibilidade de discutir e votar este Projeto nesta Sessão

houve a concordância dos Membros. Consultados os Líderes Partidários

sobre a posição da Comissão, também houve a concordância. Assim, o

Projeto foi posto em discussão, com a palavra o Vereador Ronaldo a título

de informação esclareceu como procederá a abertura do crédito para o

repasse do recurso que auxiliará a entidade na aquisição do sistema e de

Câmeras de monitoramento, e declarou seu voto favorável. Com a palavra

o Vereador Renato destacou a importância do Projeto para Campinas do

Sul, pois ajudará na segurança dos Campinenses. Solicitou ao CONSEPRO

para que num futuro próximo seja estudada a possibilidade da instalação

das câmeras nos Bairros do Município, para que estes também possam se

sentir mais seguros. E declarou seu voto favorável a aprovação do Projeto.

Sem mais manifestações o Projeto foi posto em votação e foi aprovado.

Leu-se na seqüência o Projeto nº 024/2020, que autoriza o Executivo

repassar recursos para o Conselho Comunitário Pró-Segurança Pública-

CONSEPRO de Campinas do Sul. Consultada a CUP sobre a possibilidade

de discutir e votar este Projeto ainda nesta Sessão e houve a concordância

dos Membros. Consultados os Líderes partidários sobre a posição da

Comissão, também houve a concordância. Assim, o Projeto foi posto em

discussão, com a palavra o Vereador Fábio manifestou sua satisfação por

estar votando o repasse de recursos ao CONSEPRO. E falou do esforço dos

Vereadores, CONSEPRO e algumas lideranças do Município para esta

conquista. Chamou a atenção para a importância de salientar que a origem

do Projeto saiu deste poder, e que pôde contar com sua presença assídua

nas reuniões, bem como com as participações; do colega Elvis, do

Presidente do CONSEPRO Sr. Geri Menegazzo, Tenente Álvaro, Presidente

da CDL e responsável pela instalações das câmeras Sr. Marcos Loss. Frisou

que o videomonitoramento será uma ferramenta importante para a

segurança dos Campinenses. Sinalizou que esta conquista é a prova que

com a união e esforços de todos se colhe bons frutos. O Vereador Ronaldo

no uso da palavra enfatizou a manifestação do Vereador Fábio, que com

esforços e união se conquista muitas coisas. E falou da questão técnica do

Projeto, deixando claro que o Projeto nº 023/2020, autorizou criar o

crédito especial, e o Projeto ora em discussão está autorizando o Executivo
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a repassar os recursos. Também esclareceu que a Lei 13.019/2014 é

citada várias vezes por que é ela quem vai regrar o repasse. Parabenizou a

todos que de alguma forma participaram desta conquista. E declarou seu

voto favorável. Sem mais manifestações o Projeto foi posto em discussão

e foi aprovado por unanimidade. E não havendo mais matéria para a

ordem do dia, passou-se para as considerações finais e pela ordem do

sorteio a Vereadora Rosangela no uso da palavra retificou a informação do

que havia falado na Sessão passada, com relação à nomeação de algumas

Ruas do Loteamento Morada da Colina, onde se equivocou achando que

era no Bairro Por do Sol, sendo que o bairro já tem o Projeto aprovado

desde 2015. Fez questão de deixar registrado que ainda defende a

sugestão de que o nome de uma das Ruas seja de uma mulher. E

desculpou-se pelo equivoco. O Vereador Elvis no uso da palavra registrou

seu agradecimento aos Deputados, Dirceu Franciscon e Deputado Ronaldo

Santini, pelo envio de Emendas Parlamentares para Campinas do Sul,

sendo uma delas no valor de R$ 100.000,00, para a saúde, enviada no dia

02 de julho, e com a confirmação neste dia de que irão destinar no

Ministério do Desenvolvimento mais uma Emenda para pavimentação

asfaltica e aproveitou a oportunidade para agradecer o Executivo por ter

cadastrado o Município para poder receber os recursos. O Vereador

Renato no uso da palavra falou da triste realidade de nosso Município, na

questão do abandono de cães, e sugeriu ao Executivo, se caso não possua

nenhum tipo de convênio com alguma clinica veterinária, para que o faça,

pois assim, poderão fazer a castração, aplicar das vacinas e também

providenciar a alimentação aos referidos animais. Aproveitou a

oportunidade para fazer um desabafo com relação ao preconceito que

vem sofrendo ultimamente por ser de uma família humilde e por estar

sendo julgado por um erro que um familiar seu cometeu, disse que o

julgamento pelo seu sobrenome é injusto, pois sempre foi honesto e uma

pessoa de bem, que foi eleito pelo voto de muitas pessoas de boa indole. E

não havendo mais Vereadores inscritos, o Sr. Presidente agradeceu a

presença de todos os Vereadores e de uma forma especial a todos que

acompanharam a Sessão nos diversos meios de comunicação e em nome

de Deus declarou encerrada a Sessão. Sala das Sessões 13 de julho de

2020.


